

СПОРТНО УЧИЛИЩЕ „ДИМИТЪР РОХОВ“ – СЛИВЕН

Утвърждавам:

Директор:

Лъчезар Дойчев



ПРАВИЛНИК ЗА СТОЛОВАТА В СПОРТНО УЧИЛИЩЕ „ДИМИТЪР РОХОВ“ – ГРАД СЛИВЕН ЗА УЧЕБНАТА 2024-2025 ГОДИНА

Настоящият вътрешен правилник определя функционирането на столовата в Спортно училище „Димитър Рохов“.

I – Функциониране и записване за храна започва от първия ден в училище и завършва последния ден. Работи всеки ден от учебната година, с изключение на неучебните дни, както и официалните празници.

Обядът започва в 12:00 и приключва в 13:30 часа.

Допускани до училищния стол са ученици, които са записани на стол и които са си заплатили таксата навреме. Ястията се приготвят в централна кухня и се доставят в училището. Менюто се изготвя всяка седмицата и се поставя на видно място в столовата, разработени в съответствие с действащите разпоредби. Учениците се хранят в присъствието и под наблюдението на възпитатели, които отговарят за спокойствието и реда в столовата. С цел възпитаване на вкуса, учениците се приканват да опитат от всичко.

II – Цени

- Цена за обедно хранене -3.00 лв., като включва супа, основно и десерт.
- Цена за обяд и вечеря - 4.50 лв., обяда включва супа, основно и десерт, вечерята включва основно и десерт.

III – НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ:

- Всеки месец в Часа на класа минава съобщение за броя учебни дни и съответната такса, която трябва да се заплати не по-късно от края на третата седмица на текущия месец.

В случай, че дадено дете няма да се храни на стол поради уважителни причини (отсъствие, болест, и други), фирмата моли родителите да предупредят отговорниците на стола преди 15 ч. предния ден по email: sportno_catering@abv.bg или на тел. **0879 56 20 55**, за да може сумата да бъде върната за дните, в които отсъства ученика. В противен случай се счита, че обядът е изконсумиран.

Отговорниците на училищния стол остават на Ваше разположение по email: **sportno_catering@abv.bg** или на тел. **0879 56 20 55**.

IV – Нарушения на правилника

а) **Неплащане**

В случай на неплащане в срокове и след напомняне от страна на фирмата детето няма да може да се храни в училищния стол.

б) **Недисциплинираност**

По време на обедното хранене, учениците се наблюдават от възпитателите. Учениците трябва да останат любезни спрямо персонала. Ученик, което не спазва дисциплината в училищния стол въпреки забележка от страна на възпитателите, може да бъде отделено от неговите съученици. В случай на рецидив родителите ще бъдат уведомени от дирекцията на училището. Ако начина на поведение на ученика не се поправи, то може да бъде изключено временно от столовата. В случай на умишлено счупване или увреждане, стойността на замяната или поправката ще бъде за сметка на родителите и фактурирано от фирмата. Записването за училищния стол предполага безусловно приемане на условията на настоящия правилник от страна на родителите. Само учениците, чиито родители са приели и подписали настоящия регламент, ще могат да се хранят в училищния стол.